## 「澳門健康碼」與「粵康碼」互認今早開通 粵澳兩地入境政策沒改變 持互認健康碼不代表豁免隔離觀察

新型冠狀病毒感染應變協調中心表示,「澳門健康碼」與「粵康碼」互認的 系統已於今(10)日早上 10 時開通,目前系統運作暢順,將持續因應使用情況 進行完善。此外,提醒粵澳兩地市民注意,相關入境政策不變,持互認健康碼不 等同可豁免 14 天隔離醫學觀察,呼籲留意自身是否屬於入境獲豁免隔離醫學觀 察的人士。

「澳門健康碼」與「粵康碼」互認操作流程簡便,需進入內地的市民,可登入「澳門健康碼」系統,在成功生成「澳門健康碼」後,按「下載個人資料申請粵康碼」按鈕,填寫回鄉證編號後,點選知悉將離開澳門健康碼並轉接到粵康碼,並同意將上述信息加密傳送到粵康碼用戶界面。然後按「向粵康碼申請轉碼」按鈕,頁面自動跳轉到「粵康碼」指定網址,填寫申報資料,提交並生成在廣東省使用的「粵康碼」。

同樣地,如入境澳門的人士,可在成功生成「粵康碼」後,在「粵康碼」系統,按「轉澳康碼」按鈕進行「澳門健康碼」轉換。按「向澳康碼提交個人資料」按鈕,並確認提交。頁面自動跳轉到「澳門健康碼」指定網頁。填報健康史、接觸史及旅遊史並提交。系統按照防疫工作的規則給出綠、黃、紅三個顏色的「澳門健康碼」。入境人士進入澳門口岸時,向澳門衛生局工作人員出示「澳門健康碼」。

應變協調中心表示,市民在「澳門健康碼」存有核酸驗測結果資料,也會轉到「粵康碼」,同樣地「粵康碼」的核酸結果也會自動跳轉到「澳門健康碼」系統中。此外,由於需要透過網絡進行轉換,為避免在澳門與珠海口岸之間出現網絡不穩定而導致延遲或運作不正常的情況,應變協調中心呼籲市民在出境前預先完成轉換。